BO XAY DUNG DAP AN - THANG DIEM

TRUONG PHXD MIEN TAY DE THI KET THUC HQC PHAN BAC CAO PANG
‘ Mén: KET CAU THEP
DAP AN DE THI CHINH THUC (Pap an — Thang diem gom 2/2 trang)
Ciu | Phan No6i dung Pi¢m
Caull| a | Chiéuday duong han t:
t=min(t,,7,)= min(2,0;2,0) =2,0cm 0.254
b | Chiéu dai duong han tinh toan:
b 45 0.50d
l,= ———24= —2x2=47,96cm
sina 0,8
¢ | Kiém tra lién két han doi dau xién goc o = 60°
- BPuong han dugc kiém tra bang phuong phap thong thudng: 0.254
f,, =0,85f=21x0,85=17,85kN/cm’ '
- Kiém tra Gmg suét phap:
_ N.SinOL: 0.504
" tl,
1800x0.866 _ 16 sin/om? < £, y. = 17.85x 1 = 17,85kN/ cm”
2x 47,96
4 17 Kiém tra tmg sudt tiép:
N.cosa _1800x0,5 2 o 2
T, = . = 3% 4796 9,38kN/cm” <f vy, =12,15kN/cm 0.50d
Kiém tra kha ning chiu lyc ctia tim thép co ban:
c= 1800 =20kN/cm® <fy, =21x1=21kN/cm’ 0.50d
2x45
Tong cong 2.50d
Cau 2 - Lién két chiu kéo voi: N =P =250kN 0,50d
- Kha nang chiu kéo cua 1 bu 16ng:
a nang chiu kéo cta 1 bu long 0.75d

[N]iw = Apafi = 1,92 x 16 = 30,72kN

- Kiém tra kha niang chiu kéo cua 1 bu long:

1
. 2_20 = 41,67kN > [N],.y, =30,72x1=30,72kN 00

n
Két lugn: Lién két bu 16ng khong du kha nang chiu lyc. 0,25d
Tong cong 2.50d
Cau3| 2@ |Diéntichtictdién: 4=2b, +ht, =3152cm’ 0,25d
Tai trong ban than: g, = px A=2,47kN /m 0,25d
Tong tai trong tiéu chuan: ¢ = 80+ 2,47 =82,47kN / m 0,25d
b | Xdc dinh ngi lyc : My, = ‘1[[8'1 D S2ATXLIXIST o6 sinm 0,50d

Tinh c4c dac trung hinh hoc:
Mo men quan tinh I,.

b -t3- h . 2 [ h3 O,SOd
I, =2x| 2L+ L b, |+ =568740,27cm*
12 |2 12
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Ciu | Phan Noi dung Diém
w, =2k 2xO08740.27 34 9o 0,25d
h 100
c Kiém tra bén tai C:
M 1916,5x100 2 2
o =—= = =16,85kN /cm” < =18,9kN / cm
max Wx 1 1374’8 f/}/c O,SOd
Thoa diéu kién.
Tong cong 2.50d
Caud| a |+ Cac dic trung hinh hoc cia tiét dién cot: 0.25d
A=2b,t, +h t =2x28x1,2+36,6x1,0=103,8cm’ ’
£ (h Y h? )
I =2|b,—~+| L | bt, [+t —=28098,234cm 0,254
X f 12 ( 2 j f f w 12 b)
b; £
I, =2t,—L~+h ¥ =4393,45cm’ 0,25d
Y 12 2
i, =1, /A =16,45cm i, =/, /A =6,506cm 0,25d
b |+ Kiém tra diéu kién do manh:
Ao=1_ /i =25532 0,50d
L, =1, /i, = 64,556
Vay A, =max (A ;L )=64,556<[1]=120, thoa dk d6 manh. 0,254
c + Kiém tra on dinh tong thé:
TI‘I }\’max = (Pmin = 0’8 0’256
Xer: N 1480 17,82kN/cm’ < fy, = 21kN/cm’
PrmnA 0,8x103,8 0,50d
KL: thoa dk 6n dinh tong thé.
Tong cong 2.50d
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